
 

Кодовая панель со встроенным Wi-Fi модулем 

 

 

 

 

 

 

ИНСТРУКЦИЯ 
по настройке приложения Tuya Smart/ Smart Life 

 

 

 

Ознакомьтесь с инструкцией перед установкой устройства 



 

 

1. Найдите и загрузите Tuya Smart или SmartLife в магазине приложений Вашего 

смартфона. Произведите установку приложения. 

2. Нажмите на кодовой панеле   *  Мастер код   #  73   #   для сопряжения по Wi-Fi. 

3. Откройте приложение для добавления нового устройства и выберите "добавить 

устройство автоматически". 

 

4. Выберите найденное устройство и нажмите "Далее". 

5. Укажите сеть Wi-Fi и введите пароль, нажмите "Далее". 



 

 

 

6. Дождитесь завершения процесса (индикатор 1–100%). 

7. При успешном добавлении появится уведомление, что устройство добавлено. 



 

 

 

8. Для удаленного открытия перейдите в «настройки – настройки дистанционного 

открытия» 



 

 

 

9. Нажмите “открыть” для тестирования удаленного открытия. 

10. Для добавления администратора выберите "User" → нажмите "+" → введите имя 

→ нажмите “Далее". Затем введите 6-значный код (или сгенерируйте случайный) 

→ укажите имя кода или карты → нажмите “сохранить”. 



 

 

 

11. Для добавления карты нажмите "Start add", поднесите карту к считывателю в 

течении 60 секунд (не убирайте до подтверждения световым или звуковым 

сигналом). После успешного добавления, введите название карты → Нажмите 

"Завершить". 



 

 

 



 

 

 

12. Для удаления кода пользователя выберите пользователя → нажмите "Удалить 

код". 

Примечание: Удаление пользователя (например, Joey) не удаляет его код/карту 

автоматически. 



 

 

 

13. Для удаления карты пользователя выберите пользователя → нажмите "Удалить 

карту". 

Примечание: Удаление пользователя (например, Joey) не удаляет его код/карту 

автоматически. 



 

 

 

14. Для добавления обычного пользователя нажмите «+» в разделе "Ordinary 

member" 



 

 

 

15. Введите необходимую информацию: имя, страну, телефон/email, нажмите "Далее". 

Выберите роль: Администратор (полный доступ) или Обычный пользователь 

(только просмотр). 



 

 

 

16. Для того что бы добавить временный (циклический) код выберите "Add temporary 

code" → "Cyclicity" → введите 6-значный код или сгенерируйте его → укажите 

название и время действия → сохраните. 



 

 

 



 

 

 

17. Для того, что бы указать временный код, Выберите "Once" → введите название 

кода → "Save offline code"→”Done”. Временный код действителен 6 часов и может 

быть использован только 1 раз. 

 



 

 

 

18. В разделе "Log" доступны записи открытия двери ("History") и тревоги ("Alarms"). 



 

 

 


